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3anmoJIHU TA0JIHIbI:

YMeHbIIaemMoe

BrniuuTaemoe

Pa3znocth




Tema «CnMmmMeTpua Ha

ABTOp npeseHTauun — CybaeBa E.B., yuntenb HayanbHbIX KflaccoB



MOBTOPEHUE
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3amanue Ne




4 km/u 6 KM/yY




[lpoBepuUM:

BbipaxeHuem:

(4 +2)+ (6 ¢ 3) =26(Kkm)

OTBeT: 26 KM npoexarnun Hawu
APY3bAi.



[lpoBepuUM:

Mo nencrBusam:

1. 402 =8(Km) — nepe.qBMranMc Ha
nroTy.

2.6 ¢ 3 =18 (KM) — npoLinu newwKom.

3.18 + 8 = 26 (KM) — npoexanu Hawwn

APY3bAl.
OT1BeT: 26 KM.






c. 104 3apaya Ne 12 (ycTHO)
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RINWIRIOUO |
RINWIRIOUO |

Ey,EIM.HbHVIK nocTtaBuUNun Ha 7 YacoB yTpa, a cnaTtb Jfiernm B 9 yacoB

Beyepa. CKONMbKO BPEeMEeHM YyLUS1I0O Ha COH?

1)12-9=3 (4.) — o 12 yacoB Be4epa
2)3-7=10 (4.) — ywuno Ha coH



OueHu cBoKo paboTy!

]

Crtaparncsa , y MeHsl Bcée
nony4vymnocob!

Ctapancs,
HO ObININ OLUMNOKM.

Y MeHA
He NOJy4YnsocCs,
HO 51 Oyay ctapaTtbceA!
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[lomalluHee 3agaHue

CTp. 105 Ne 15, 16,
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